

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 4

Veřejná zakázka	Vybudování učeben pro zájmové a celoživotní vzdělávání - jazykové, digitální vzdělávání a vybavení pracoviště řemeslných oborů - SOŠ a SOU Vocolova Hradec Králové – ICT vybavení
Ev. č. VVZ	Z2019-028252
Zadavatel	Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Hradec Králové, Vocolova 1338, IČO 00175790, se sídlem Vocolova 1338, 500 02 Hradec Králové
Způsob zadání	veřejná zakázka na dodávky zadávaná v otevřeném řízení v nadlimitním režimu dle § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci dle § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

V odpovědi ze 17.9. k dotazu č.5 jste uvedli k řádce 25 „předmětem je dodání PC dle technických parametrů v položce v řádce č. 6 a zároveň monitoru dle parametrů v položce v řádce č. 7“ V obou tabulkách jsou ale jediné 2 položky tohoto typu (PC a monitor) na řádcích 1 a 2 nepočítáme-li za řádky hlavičku tabulky.

Odpověď na dotaz č. 1

V odpovědi na dotaz č. 5 v rámci vysvětlení, doplnění a změny zadávací dokumentace č. 3 ze dne 17. 9. 2019 je definice obsahu položky provedena správně. Jedná se o položku složenou ze dvou částí – PC + monitor – dle technických specifikací uvedených v řádcích 6 a 7. Hlavička tabulky číslování řádků nemění.

Dotaz č. 2

Vzhledem k přenosu velkého množství dat přes wifi do tabletů doporučujeme, aby sluchátka byla připojena metalicky nikoli bezdrátově. Dle autora jazykové laboratoře, již chceme nabídnout, se tímto předejde problému s provozem ve stejném frekv.pásmu. Můžeme nabídnout sluchátka připojená kabelem ?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel trvá na řešení založeném na bezdrátovém přenosu.

Dotaz č. 3

Lze nabídnout tablety s vyšším rozlišením než v podmínkách udaným (1920x1200) ?

Odpověď na dotaz č. 3

Ano, jak je uvedeno v technické specifikaci v řádce 4, všechny technické parametry jsou stanoveny jako minimální a dodavatel je oprávněn nabídnout plnění se stejnými nebo lepšími parametry.

Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

Vzhledem k tomu, že žádost dodavatele nebyla doručena včas ve smyslu § 98 odst. 3 zákona, není zadavatel povinen poskytnout vysvětlení ve lhůtách dle § 98 odst. 1 zákona, tedy nejméně 5 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek.

Za zástupce zadavatele na základě pověření

V Hradci Králové dne 23. 9. 2019

Centrum investic, rozvoje a inovací